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У розвитку комунікативної компетентності одним з ключових 

компонентів є мовна компетенція і навички, що направлені на 

застосування мови для здійснення комунікації іноземною мовою. 

Здобувачі вищої освіти, які приїжджають до України з іноземних 

держав, мають вибір мови навчання: українська або англійська.  

Як правило, переважна більшість здобувачів є мешканцями країн, 

для яких ці мови є іноземними, тому вони не тільки не володіють 

обраними мовами досконало, але й не мають навіть базового рівня 

знань. Частина здобувачів вищої освіти вивчала англійську мову серед 

обов'язкових дисциплін при здобутті середньої освіти у себе на 

батьківщині. Однак, отримані ними знання, виявляються вкрай 

недостатніми не лише для успішного засвоєння нових знань за 

обраною спеціальністю у вищих навчальних закладах України, а навіть 

для здійснення успішної комунікації при адаптації до нового для них 

суспільно-соціального простору. 

Під час набування знань у Центрі підготовки спеціалістів для 

зарубіжних країн, перед здобувачами постає важливе завдання 

опанувати мову, згідно їх вибору, на рівні достатньому для 

подальшого навчання за обраним фахом. Для отримання здобувачами 

вищої освіти успішного результату викладачі застосовують різні 

підходи, авторські методики, методи та технології покращення рівня 

знань з обраної мови, виявляють необхідні здобувачам компетенції та 

їх компоненти. Серед останніх, у процесі навчання іноземної для 

здобувача мови, значне місце займає комунікативна компетенція.  

Для оволодіння мовою на належному рівні необхідно приділити 

особливу увагу адаптаційному компоненту навчання, як важливої 

складової розвитку комунікативної компетентності. Саме цей 

компонент відповідає за автоматизацію набутих знань та навичок та 

готує до виконання більш поглиблених до фаху завдань з мови.   

Адаптаційний компонент для розвитку комунікативної 

компетентності становить систему вправ,  що направлені на 

тренування комунікативних навичок. Уміння користуватися 

отриманими знаннями приходить згодом після багаторазового 

виконання цих вправ.  

 


